

我市印发《实施方案》

惠民惠农财政补贴将“一卡”领取

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市财政局获悉,《郑州市加强惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理实施方案》9月3日印发。我市将加强惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理,以确保惠民惠农政策落地见效。《方案》明确,到2023年,所有直接兑付到人到户的补贴资金原则上均通过“一卡通”方式集中发放,并纳入惠民惠农财政补贴资金“一卡通”系统统一管理。

零碎交叉、补贴资金管理不规范、补贴发放不及时不精准、一人多卡辨识使用不便等突出问题,影响了惠民惠农政策实施效果。此次《方案》列出“一卡通”管理重点任务——一张清单管制度。市各级财政部门会同补贴项目主管部门梳理本地补贴政策,制定本地补贴政策清单,已于2021年6月底在河南政务服务网集中向社会公开,以后每年将动态调整补贴政策清单,并及时向社会公布。

一个平台管发放。全市范围内部署应用“一卡通”系统,连通各级财政部门、补贴项目主管部门和代发金融机构,实现发放项目创建、补贴对象基础信息录入、资金申请支付、发放清单传递、发放结果反馈等工作全流程线上办理。

清单、制度文件和发放信息等,主动受理群众咨询、投诉及信息公开申请。一套规程堵漏洞。研究制定涵盖补贴资金申报、审核、发放、公示等环节的操作规范,实现管理规章制度化、程序流程规范化、操作权限明确化。通过事前现场抽查审核、事中随机抽查、事后专项检查等,强化对补贴资金的审核和监管。

锚定“高质量” 连登“百强榜” 荥阳市“西美”之地起新城

(上接一版)情系民生事业增福祉,社会事业不断发展。该市财政民生投入累计268.7亿元,年均增长6.6%,群众获得感幸福感安全感显著增强。40个贫困村1.3万余名贫困人口全部实现脱贫摘帽;累计新增城镇就业3.1万人、农村劳动力转移就业6.3万人,社会保障体系更加完善,基本养老保险实现人群全覆盖,全面小康指数位列全国县级市第69位,民生幸福指数跃升至全省县级市第2位,连续五年获得河南省、郑州市平安建设先进县(市),获评河南省食品安全示范县、国家养老基本公共服务标准化试点。

办实事能力显著提升。完善“1+7”党建体系建设,以“五星支部”创建为载体,开展“亮赛比、创五星”擂台赛活动,基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力进一步增强。青松寒不落,碧海阔逾澄。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,荥阳展现出新的奋发姿态,激荡着接续奋斗的力量和勇气,该市将紧紧围绕“把国家黄河战略中荥阳使命责任扛起来、把郑州国家中心城市‘西美’门户立起来、实现郑州西部新城东融西联高质量发展中强起来”的奋斗目标,让“郑西新城”启航远航,使“人民福祉”不断增强……

致力“四个坚持” 跻身“第一方阵” 中牟县“东强”画卷渐成景

(上接一版)坚持统筹兼顾、协调推进,城乡全域展现新面貌。城镇化率由“十二五”末的45.7%提高到61.3%,增速位居全省首位。“双改”工作扎实推进,完成54个老旧小区改造、28条城市道路综合整治。累计建成安置房1520万平方米,14万群众乔迁新居。圆满完成黄河滩区一期、二期迁建工程,1.4万滩区群众搬迁入住新社区。新增各类交通路网450公里,21条线路220辆新能源汽车投入使用。

坚持生态优先、绿色发展,环境保护彰显新作为。贾鲁河生态治理、三刘寨引黄灌区、中牟森林公园等一批生态工程相继实施。国土绿化提速行动强力推进,新增林地10.3万亩,建成各类生态廊道1174公里,建成区绿地率、绿化覆盖率较2015年分别提高12.7、15.3个百分点,成功创建国家园林县城、全国绿化模范县。蓝天、碧水、净土三大保卫战扎

市区民办小学 新生报名启动

本报讯(记者 王红 张勤)9月4日起,2021年郑州市区民办小学一年级新生报名正式启动。受疫情影响,今年市区民办小学一年级新生入学全部转为线上报名,网上集中报名时间从9月4日、5日,适龄学生家长需登录郑州市义务教育入学服务平台(http://txfw.zzedu.net.cn/)完成线上报名。完成后,家长请注意保持手机畅通,等待学校联络。

郑州科学技术馆 下周三恢复开放

本报讯(记者 李娜)记者昨日获悉,9月8日起,郑州科技馆恢复开放(暂不接受团体参观)。据悉,郑州科学技术馆将严格执行疫情防控期间各项规定,实行网络实名预约参观。观众可通过郑州科学技术馆官网及微信公众号预约参观,无预约的观众不得入馆。观众进馆请自觉佩戴口罩,配合体温测量,向工作人员出示健康码(老年人、儿童等特殊群体如若不便提供健康码,可凭有效身份证件登记后入馆)。暂不接受中、高风险地区所在市地的游客及14日内有中、高风险地区所在地市旅居史的游客。

四个月六项措施! 集中开展毕业生就业服务行动

本报讯(记者 李娜)记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,我省将开展为期4个月的高校毕业生就业服务行动。此次就业服务行动的主题为“暖心助航 就创青春”,活动时间为9月至12月底。服务对象为2021届离校未就业高校毕业生、35岁以下登记失业青年。据悉,我省将采取六项主要措施开展服务行动。

加密岗位信息提供。点对点推介岗位信息,根据登记毕业生意愿、专业、技能等特点,精准推荐适合的岗位信息。加密线上线下招聘,丰富行业专业、直播带岗等特色招聘,根据疫情防控要求灵活组织现场招聘,地级以上城市小型专场招聘每周一次。常态化归集发布岗位信息,做好学历、专业等信息筛查,剔除无效信息,提升招聘精准度。启动专项职业指导。组织一次职业指导师对口联系社区活动,重点针对慢就业、缓就业毕业生,了解分析原因,分类指导引导。开展一次制造业职业体验活动,筛选一批先进制造、智能制造等实体经济企业,为毕业生提供观摩交流、跟岗学习机会,增强职业认知、感受职业发展。

集中开展培训见习。高质量开展职业培训,充分调动企业、培训机构优质资源,引导毕业生参加新型学徒制培训、创业培训、新职业培训等,增强职业发展能力。密集组织见习对接,发布见习目录清单,动员见习单位增设一批适合毕业生的管理、技术、科研类岗位,拓展实践机会。扎实做好困难帮扶。建立就业困难毕业生帮扶台账,针对不同困难状况和需求,分类制定帮扶计划,探索建立跟踪回访制度。完善精细化帮扶举措,提供必要的托底安置,确保零就业家庭毕业生至少一人就业,一对一帮助一批残疾毕业生就业,支持一批长期失业毕业生融入就业市场。加大就业权益保护。加强对

市领导开展督导检查 加强地质灾害隐患点排查 时刻绷紧防汛抗灾这根弦

(上接一版)应急防汛等工作。要求相关部门加强对山体滑坡、崩塌和泥石流等地质灾害隐患点的排查和监测,确保人民群众生命财产安全。黄脚要求,惠济区各部门要立足“防大汛、抢大险、救大灾”,时刻绷紧防汛抗灾这根弦,坚持问题导向,克服松懈思想。要充分利用无人机等科技手段,对水利设施、电力设施、地质灾害隐患点等重要位置开展地毯式风险再排查,发现问题隐患立刻整改到位,发现人员滞留立即转移,确保人员不滞留、安全不出事。要做好应急准备,及时抢通道路,清理沉积淤泥,除险加固滑坡地带,防止发生次生灾害,始终将“人民至上、生命至上”贯穿到防汛抗灾的每一项工作中,坚决守护好人民群众生命安全。

市领导到新郑调研 压紧压实联防体系 全力保障安全度汛

(上接一版)紧紧围绕“一个金标准、四个确保、一个降低”目标,坚决克服麻痹松懈思想,严阵以待、严防死守,应撤尽撤、应转尽转,切实保障人民群众生命财产安全。要坚持生命至上、避险为要,筑牢思想防线、坚持底线思维、红线意识,把保障人民生命安全放到第一位。要强化山洪地质灾害风险排查和监测预警,加大地质灾害易发区域农村房屋安全隐患排查力度,扩大转移范围、严格转移标准,做到有患必转、有险必撤。要压紧压实县、乡、村、组、户五级联防体系,进一步完善转移避险责任制,细化转移方案,织牢织密避险转移网络。要加大巡查防守力度,强化转移群众安全管理,以更加扎实的工作、更加有力的措施,把转移群众安置好、保障好、服务好,全力保障人民群众安全度汛。

新冠疫情集中隔离医学观察工作总结讲评会召开

16个专家组圆满完成指导任务 (上接一版)以精益求精的专业素养、严谨细致的工作作风、舍小顾大的奉献精神,指导全市各集中隔离专班出色地完成了集中隔离医学观察工作,赢得了党委、政府和全市人民的高度认可,为此次全市疫情阻击战的胜利作出了重要贡献。杜新军代表市委、市政府对专家指导组的辛勤付出表示衷心感谢和崇高敬意。他说,在这场大战大考中,大家面对急难险重任务敢打敢拼、攻坚克难,充分展现了新时代郑州党员干部敢于担当、勇于作为的优秀品质。在今后的工作中,希望大家继续发扬善作善成的拼劲韧劲,在各自的岗位上担当作为,挑大梁走在前,为郑州国家中心城市现代化建设作出新的更大的贡献。

全市拉网排查整治 积水点和地下隐患

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)9月3日,市城管局召开专题会议安排部署城市防汛、积水点和地下隐患整治、道路下放区级管理工作。会议要求各级城市防汛单位,加强对城市防洪薄弱环节、重点部位的管理,提前备足备齐各类物资,确保各类应急救援队伍全员在岗、集结待命。值班单位和值班人员必须24小时在岗,时刻保持联络畅通。同时要求各单位要通过拉网式排查,全面摸清各自管辖区域范围内今年以来出现的积水点情况,按照“一点一策”、标本兼治、长短结合的原则,制定治理方案。对于汛期内无法完成治理的积水点,要制定城管、交警、道路养护单位、属地“四位一体”的监管机制,加强现场值守,及时果断采取刚性管控措施。另据了解,为预防道路塌陷事故,市城管局组织协调全国各地36家探地雷达检测志愿机构,支援各开发区、各区县(市)城管部门开展雷达检测道路地下隐患,检测城市道路544公里,探明地下隐患389处。会议要求各道路管理单位尽快开展学校、商场、医院等人流密集区域周边和主干道的道路隐患整治工作,12月31日前完成全部已探明道路隐患整治工作。

国网郑州供电公司 2021年9月13日—2021年9月19日检修对外停电公告

13日	0:00-12:00 广电南路28号院一箱,广电南路28号院二箱,广电南路28号院三箱,广电南路28号院四箱,新世纪农贸市场,中州大道北三环公交枢纽站专用配。 6:00-20:00 二里屯线2#配变、金秋化肥、华宇机械、保护屯村4队、名兴8#地基建、碧桂园凤凰城基建、II同汇花园商业专用2(双电源)、江河铜业。 9:00-20:00I万锦嘉园商业专用2(双电源)、地铁12号线经北五路站基建。	14日	0:00-12:00政四街2#、7#配变2台。经二路一箱二箱箱变2台。省检察院,省民政招,省实验小学,假苗厂,I省公安厅办公专用2(双电源),安全厅办公,苗圃。 0:00-12:00 白黄北线21#分支1#配变一台,马李庄村委会,金水建设02地块基建。 9:00-20:00I紫英佳苑公用设施专用2(双电源)、紫英佳苑居民一配。	15日	0:00-12:00 渠北路线50#配变一台,鑫苑路8号院一箱,河道照明东风渠7#箱变,水利局橡胶坝,河道照明东风渠8#箱变,信息工程学校,净雅餐饮。 6:00-20:00 大郭村南线、小郭村南一街、小郭村东三街、小郭村线、马东三街一箱、小郭村、小郭村西、河西村、龙北二路跨北引水渠桥梁基建、鲁能公馆基建、北录庄村民组、东龙控股、邓亚萍新发展。 6:00-20:00 博源线1#配变、铁炉小厂、铁炉南线3#配变、铁三线4#配变、铁炉南、铁炉车站西2#配、范楼100豫炉焊管、季丰化工、明阳塑业、博源机械、三鑫农化、麒麟家具、郑州铁炉车站、世纪星	16日	0:00-9:00 科林线18#、30#号配变两台,国安线3#、5#配变两台,天府线9#、10#配变两台,经委线2#、3#配变两台,安置农场箱变,省信息工程学院箱变,II银河湾皇宫大酒店专用2(双电源用户),畜牧机关服务站,花花牛股份有限公司,亚卫实业,福彩路立体停车场,花花牛股份公司,天泓汽车有	17日	限公司,种畜厂,七十五中,天府可乐,宠光天地基建,外籍子女学校基建,青少年管教所,少管所,马建中。 8:00-20:00 天地新居基建、国家最二期基建、二七区郭家咀、康桥1号院基建、村委会、富达医疗器械、奥马星业、百邦新建、鑫发流程、受理机构等向毕业生和用人单位广而告之。便利政策申请享受,对毕业生就业补贴政策依申请发放,推广运用线上补贴申领平台,对符合条件、提出申请的,及时兑现政策。	18日	变、II配变,幸福滨水居民六配I配变、II配变,幸福滨水居民七配I配变、II配变;II幸福滨水家园商业及公用设施专用2(双电源);经开区滨河小学专用。 9:00-21:00 新世纪五缆箱、新世纪六缆箱、新世纪七缆箱、新世纪十三缆箱、新世纪十四缆箱、楼中楼一箱、楼中楼二箱、楼中楼三箱、楼中楼四箱、湖左岸一箱、湖左岸二箱、湖左岸三箱、湖左岸四箱。 9:00-22:00 光机电园、长明中学、永思投资、理利生物、红星机械、永芳彩印。 9:00-20:00:00I出口加工区万和花园消防专用2(双电源用户)、利星行机械生产、国药控股。 9:00-20:00 万锦嘉园一配I配变、II配变、III配变;万锦嘉园二配I配变;万锦嘉园三配I配变、II配变、III配变;II万锦嘉园商业专用2(双电源);地铁12号线福塔东站基建专用1。 备注:1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880 以上停电公告可通过供电服务网站查询: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
-----	---	-----	--	-----	--	-----	---	-----	--	-----	---

国网郑州供电公司 2021年9月4日